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Uno de los grandes desafíos  y mejores preparaciones durante la 
infancia es  el desarrollo y la capacidad cognitiva. En esta etapa 
tiene particular importancia la conexión entre el desarrollo motor y 
cognitivo. 

Nuestra gama de juegos dinámicos ofrece al usuario una gran po-
sibilidad de desarrollar correctamente las capacidades motrices y 
habilidades básicas.

Le développement de la motricité et de la capacité cognitive 
figure parmi les grands défis et les meilleures préparations qui 
soient durant l!enfance, où la connexion entre l!une et l!autre re-
vêt une importance majeure. 

Notre gamme de jeux dynamiques offre à l!utilisateur un vaste 
champ d!expérimenter correctement capacités motrices et ap-
titudes de base.

P.116

P.114-115
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Um dos grandes desafios e das melhores preparações durante a infân-
cia é o desenvolvimento e a capacidade cognitiva. Nesta etapa, assu-
me particular importância a ligação entre o desenvolvimento motor e o 
cognitivo. 
A nossa gama de jogos dinâmicos oferece ao usuário uma grande 
oportunidade para desenvolver corretamente as capacidades motoras 
e habilidades básicas.

One of the major challenges and best formative experiences of childhood 
is cognitive development and capacity; in this stage the connection bet-
ween motor and cognitive development is particularly important. 
Our range of dynamic play equipment offers kids a great opportunity to 
activate correctly and develop, motor abilities and basic skills.

P.117

P.118 - 119
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height 
Altura de queda

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling heigh 
Altura de queda

1

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores

Nº usuarios
Nombre d!utilisateur Number 
of users 
Nº de utilizadores

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

1400

7
1

0

2000

Ø5400

23m2

4185 mm

JC02

Ø300

1
3

5
02000

Ø4300

15m2

149 mm
6-12

4-14

JC03

BALIZA / TOURNIQUET / POLE / BALIZA
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height 
Altura de queda

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs Number 
of users 
Nº de utilizadores

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

2270

H
=

4
2
2

3
0
0
0

2000

26,8m2

Ø6270

42340 mm

JCR30

CON RED / AVEC FILET / WITH NET / COM REDE

4-12
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height
Altura de queda 1

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

JBULNPE-A JBULNPE-1

2300mm
+ 5

2103  2110 1819 847 1525 1471 1597 1518 1485 1508 1485 1475

2200 1816 2124 1754 29572048 2023 1761 1819 1778 2105

2151 1730 1934 1898 14353051712 1557 2054 1801 1241 1902

1
0

0
0

2
3

0
0

1
0

0
0

2
3

0
0

1
0

0
0

2
3

0
0

2000

2
0

0
0
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1

Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height 
Altura de queda

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

1820mm

JTI 1

17821

H
=

1
8

2
0

2
9

3
8

24096 1500

20
00

41
64

127,1m2

6-14
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height 
Altura de queda

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

8240

H
=

1
2

0
0

6
0

8
0

124,5m2

15001
5
0
0

JR06JR04

5530

H
=

1
2

0
0

4
0

8
5

71m2

15001
5
0
0

8 / 10
3100mm
5100mm

JR04 / JR06

 RED / PYRAMIDE / NET / REDE

5-12
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Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:
JR04D / JR06D 

Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Altura libre de caída Hauteur 
de chute 
Falling height 
Altura de queda

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs Number 
of users 
Nº de utilizadores

21424

H
=

1
2

0
0

6
0

8
0

317m2

1500

1500

1500

JR06DJR04D

13095

H
=

1
2
0
0

4
0
8
5

171m2

1500

1500

1500

16 - 20
5-12 3100mm

5100mm

 DOBLE / DOUBLE / DOUBLE / DUPLA
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JCIR02           

JCIR07           

JCIR12           

JCIR17           

JCIR04            

JCIR09             

JCIR14             

JCIR19            

JCIR03            

JCIR08            

JCIR13             

JCIR18             

JCIR05            

JCIR10            

JCIR15            

JCIR20            

JCIR06             

JCIR11            

JCIR16            

JGA12            
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JSA014N             p.135

JSA004N             p.127

JSA006N             p.129 JSA008N             p.131

JSA001N             p.124

JSA011N             p.134

JSA003N             p.126

JSA005N                          p.128

JSA009N             p.132

JSA002N                          p.125

JSA007N                          p.130

JSA010N             p.133

121 www.BENITO.comBENITO URBAN
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JSA004N             
JSA006N             

JSA008N             

JSA001N             

JSA011N             

JSA003N             

JSA005N                          

JSA009N             

JSA002N                          

JSA007N                          

JSA010N             

SIMULACIÓN ELEMENTOS  SALUDABLES 

SIMULATION ÉLÉMENTS SANTÉ 

FITNESS ELEMENT SIMULATION 

SIMULAÇÃO ELEMENTOS SAUDÁVEIS

JCIR15

JCIR15

JCIR14

JCIR14

JCIR13

JCIR13

JCIR09

JCIR09

JCIR03

JCIR03

JCIR04

JCIR04

JCIR05

JCIR05

JCIR02

JCIR02

JCIR17

JCIR17
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1. Hay que realizar de 5 a 10 repeticiones de cada ejercicio

2. Los ejercicios hay que hacerlos de manera suave y lenta.

3. Nunca se debe de notar dolor, si es el caso hay que parar  la actividad.

4. Cada persona tiene que realizar el ejercicio teniendo en cuenta sus cualidades físicas  y 

sus limitaciones.

5. Hay que mantener la columna recta sin hacer torsiones

6. Se aconseja llevar ropa y calzado cómodo.

7. Hay que prestar atención al ejercicio

8. Se recomiendo NO hacer uso del juego si existe alguna contraindicación médica.

9. Se recomienda antes y después  de realizar el circuito, realizar ejercicios de estiramientos

10. Los estiramientos hay que realizarlos de manera suave y sin rebotes, manteniendo la 

tensión entre 10 y 15 segundos.

1. Chaque exercice doit être répété entre 5 et 10 fois.

2. Les exercices doivent être réalisés lentement et en douceur.

3. On ne doit jamais ressentir de douleur ; si c!est le cas, il faut arrêter l!activité.

4. Chaque personne doit réaliser l!exercice en tenant compte de ses aptitudes physiques 

et de ses limites.

5. Garder la colonne bien droite, sans torsion.

6. Porter des vêtements et des chaussures confortables.

7. Prêter attention à l!exercice.

8. Il est recommandé de ne pas utiliser le jeu en cas de contrindication médicale.

9. Avant et après le circuit, un exercice d!étirements est conseillé.

10. Réaliser ces étirements en douceur, sans à-coups, en maintenant la tension 10 à 15 

secondes.

1. Repeat each exercise 5 to 10 times.

2. Take each exercise slowly and smoothly.

3. Pain is never a good sign - if you experience pain, stop doing the activity.

4. Perform the exercises taking your physical abilities and limitations into account.

5. Keep your back straight and don!t twist it.

6. Comfortable clothing and footwear is advisable.

7. Keep your mind on the exercise you are performing.

8. We recommend NOT using the equipment if you have a medical contraindication.

9. It is highly recommended to perform some stretching exercises before and after doing 

the circuit.

10. Stretches should be done smoothly, holding each position for 10 to 15 seconds.

1. Deve realizar-se entre 5 a 10 repetições de cada exercício

2. Os exercícios devem ser feitos de uma maneira suave e lenta.

3. Nunca se deve ter dor, se for o caso deve parar de fazer a actividade.

4. Cada pessoa tem que realizar o exercício tendo em conta as suas capacidades físicas 

e suas limitações. 

5. Tem que manter a coluna recta sem fazer torções

6. Aconselha-se a levar roupa e calçado cómodo.

7. Deve prestar atenção ao exercício  

8. Recomenda-se NÃO fazer uso do jogo se existir alguma contraindicação médica.

9. Recomenda-se antes e depois de realizar o circuito, efectuar exercício de alongamentos.JCART01

JCART02
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

1492x1329
1

2
5

6

14,9 m²

4
4

9
2

4329

R
15

00

Utilização: Agarre nos punhos com ambas as mãos, mant-

enha o equilíbrio e gire sobre o seu próprio corpo de um lado 

para o outro.

Instructions: Works out waist and back muscles, relaxes pre-

viously mentioned muscle groups. Enhances waist agility and 

flexibility.

Utisation: Tenez une poignée à deux mains, maintenez 

l!équilibre et faites pivoter votre corps d!un côté et de l!autre. 

Uso: Agarre las manillas con ambas manos, mantenga el 

equilibrio y gire sobre su propio cuerpo de un lado a otro. 

OBLICUOS
OBLIQUES
OBLIQUES
OBLÍQUOS

LUMBARES
LOMBAIRES
LUMBARS
LOMBARES

JSA001N
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

+14

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

Utilização: Sente-se com as costas apoiadas no encosto e 

agarre nas pegas com ambas as mãos, puxando lentamente 

por elas e regressando à posição inicial.

Instructions: Sit on the base plate, bend both legs, put both 

hands on knees and pedal with full strength to the utmost po-

sition. Repeat.

Utisation:  Placez-vous sur le siège et pliez les jambes. Tenez 

la barre à deux mains et poussez avec les jambes sur les 

pédales jusqu!à les étirer totalement.

Uso: Colóquese sobre el asiento y doble ambas piernas. 

Agarre la barra con las dos manos y empuje con las piernas 

sobre los pedales hasta estirarlas completamente.

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOS

ISQUIOTIBIALES
ISCHIO-JAMBIERS
HAMSTRINGS
ISQUIOTIBIAIS

GEMELOS
MOLLETS
TWINS
GÉMEOS

QUÁDRICEPS
QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS

14,8 m²

4
9
2
4

3390

1500

1
5
0
0

JSA002N

4
6
5

1924

1
6
5
6
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Sente-se com as costas apoiadas no encosto e 

agarre nas pegas com ambas as mãos, puxando lentamente 

por elas e regressando à posição inicial.

Instructions: Sit with your back against the equipment and take 

hold of the handgrip with both hands, then pull it down with your 

full strength. Revert slowly. Suitable for people of all ages. Limi-

ted to only two persons at a time.

Utisation: Placez-vous sur le siège, le dos collé au dossier, et 

tenez les anses à deux mains en tirant sur elles lentement et en 

revenant à la position de départ.

Uso: Colóquese en el asiento con la espalda apoyada en 

el respaldo y agarre las asas con ambas manos, tirando de 

ellas lentamente y volviendo a la posición inicial.

DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR
 

PECTORALES
PECTORAUX
PECTORALS
PEITORAIS

BÍCEPS
BICEPS
BICEPS
BÍCEPS

15,8m²

4
0

0
0

1
5

0
0

1500

3732

JSA003N

1742

2
2
5
6
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Depois de subir aos estribos e de se agarrar aos 

punhos, mexa as pernas e os braços como se estivesse a 

caminhar.

Instructions: Climb on the stirrup and grab handles, move limbs 

as if you were walking.

Utisation: Debout sur les étriers et en vous tenant aux poig-

nées, bougez les jambes et les bras comme si vous étiez en 

train de marcher.

Uso: Subido en los estribos y sujetándose a las manillas, 

mueva las piernas y los brazos como si estuviese caminando.

PECTORALES
PECTORAUX
PECTORALS
PEITORAIS

ABDOMINALES
ABDOMINALES
ABDOMINALES
ABDOMINAIS

TRÍCEPS
TRICEPS
TRÍCEPS
TRÍCEPS

15,3m²

4
8

5
6

1
5

0
0

1500

3550

1856

1
6

5
6

JSA004N
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Coloque as pernas num ângulo de 90 graus rela-

tivamente ao corpo (como se estivesse sentado), agarre nas 

pegas dos volantes com ambas as mãos e gire as rodas nos 

dois sentidos durante 3-5 minutos.

Instructions: Increases mobility of upper and lower limbs and 

hip. Suitable for middle-aged elderly people.

Utisation: Placez les jambes à 90 degrés par rapport au corps 

(comme si vous étiez assis), tenez le volant à deux mains et 

tournez-le dans un sens puis dans l!autre pendant 3-5 minutes.

Uso: Coloque las piernas en un ángulo de 90 grados con res-

pecto al cuerpo (como si estuviera sentado), agarre las asas 

de los volantes con ambas manos y gire las ruedas en uno y 

otro sentido durante 3-5 minutos.

DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR 

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOSQUÁDRICEPS

QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS

14,3 m²

4040

4
0

1
0

1
5

0
0

1500

JSA005N

1010

1
4
4
5
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Depois de subir aos estribos e de se agarrar aos 

punhos, mexa as pernas e os braços como se estivesse a 

caminhar.

Instructions: Climb on the stirrup and grab handles, move limbs 

as if you were walking.

Utisation: Debout sur les étriers et en vous tenant aux poig-

nées, bougez les jambes et les bras comme si vous étiez en 

train de marcher.

Uso: Subido en los estribos y sujetándose a las manillas, 

mueva las piernas y los brazos como si estuviese caminando.

 

DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR
 PECTORALES

PECTORAUX
PECTORALS
PEITORAIS

DORSALES
MUSCLES DORSAUX
DORSALS
DORSAIS

TRÍCEPS
TRICEPS
TRÍCEPS
TRÍCEPS

LUMBARES
LOMBAIRES
LUMBARS
LOMBARES

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOS

ISQUIOTIBIALES
ISCHIO-JAMBIERS
HAMSTRINGS
ISQUIOTIBIAIS

GEMELOS
MOLLETS
TWINS
GÉMEOS

BÍCEPS
BICEPS
BICEPS
BÍCEPS

QUÁDRICEPS
QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS

1129

1
4
3
5

12,7m²

1
5
0
0

1500

3552

4
1
2
9

JSA006N
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Agarre na pega e coloque-se sobre os pedais, 

ajuste o seu centro de gravidade e realize o movimento de 

andar, deslocando os pedais para a frente e para trás.

Instructions: Take hold of the handle and stand on the pedal. 

Adjust the barycentre of your body, and then walk back

Utisation:  Tenez la poignée et placez vous sur les pédales, 

ajustez votre centre de gravité et faites comme si vous mar-

chiez en déplaçant les pédales vers l!avant puis vers l!arrière.

Uso: Agarre el asa y colóquese sobre los pedales, ajuste su 

centro de gravedad y realice movimiento de andar, despla-

zando los pedales hacia delante y hacia atrás.

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOS

ISQUIOTIBIALES
ISCHIO-JAMBIERS
HAMSTRINGS
ISQUIOTIBIAIS

GEMELOS
MOLLETS
TWINS
GÉMEOS

QUÁDRICEPS
QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS

12,2m²

4
0
0
0

1
5
0
0

1500

3523

JSA007N

1000

1
4
4
4
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Sente-se, agarre nas pegas com ambas as mãos 

e empurre os pedais para a frente.

Instructions: Sit on the rider, hold handles with both hands and 

push forward.

Utisation: Placez-vous sur le siège, tenez les poignées à deux 

main et poussez sur les pédales vers l!avant.

Uso: Colóquese sobre el asiento, agarre las asas con ambas 

manos y empuje los pedales hacia delante.

PECTORALES
PECTORAUX
PECTORALS
PEITORAIS

DORSALES
MUSCLES DORSAUX

DORSALS

DORSAIS

ISQUIOTIBIALES

ISCHIO-JAMBIERS

HAMSTRINGS

ISQUIOTIBIAIS

BÍCEPS
BICEPS
BICEPS
BÍCEPS

12m²

4
0

0
0

1
5

0
0

1500

3606

JSA008N

7
9

4

1
2

1
3
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

12,2m²

3
8

9
7

3621

1
5

0
0

1500

JSA009N

Uso: Agarre el asa del volante con ambas manos y gire 

simultáneamente en el sentido de las agujas del reloj o en 

sentido contrario.

Utisation: Tenez les poignées du volant à deux mains et tour-

nez simultanément dans le sens des aiguilles d!une montre puis 

dans le sens contraire.

Instructions: Take hold of the handgrip of rotating wheel with both 

hands and roll simultaneously clockwise or counter-clockwise. 

Suitable for young people.

Utilização: Aagarre nas pegas do volante com ambas as mãos 

e gire as rodas nos dois sentidos.

897

1
7
1
5

DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR
 

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOSQUÁDRICEPS

QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14
Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

+14
DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR 

DORSALES
MUSCLES DORSAUX
DORSALS
DORSAIS

BÍCEPS
BICEPS
BICEPS
BÍCEPS

 

17,6m²

4
0
0
0

3868

1
5
0
0

1500

JSA010N

Uso: Colóquese en el asiento con la espalda apoyada en el 

respaldo y agarre las asas con ambas manos, tirando de ellas 

lentamente y volviendo a la posición inicial.

Utisation: Placez-vous sur le siège, le dos collé au dossier, et 

tenez les anses à deux mains en tirant sur elles lentement et en 

revenant à la position de départ.

Instructions: Sit with your back against the equipment and take 

hold of the handgrip with both hands, then pull it down with 

your full strength. Revert slowly. Suitable for people of all ages. 

Limited to only two persons at a time.

Utilização: Sente-se com as costas apoiadas no encosto e 

agarre nas pegas com ambas as mãos, puxando lentamente 

por elas e regressando à posição inicial.

2042

1
9

5
6
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Agarre nas pegas com ambas as mãos, coloque 

os pés sobre o pedal e faça movimentos oscilantes de um 

lado para o outro, sem realizar grandes amplitudes no ba-

lanço.

Instructions: Hold handles on both sides with hands, put your 

feet on the pedal and swing from side to side.

Utisation: Tenez les poignées à deux mains, placez les pieds 

sur la pédale et faites des mouvements oscillatoires d!un côté 

puis de l!autre, sans trop d!amplitude.

Uso: Agarre las asas con ambas manos, coloque los pies 

sobre el pedal y haga movimientos oscilantes de un lado a 

otro, sin realizar grandes amplitudes en el balanceo.

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOS

OBLICUOS
OBLIQUES
OBLIQUES
OBLÍQUOS

4
1

2
5

3896

1
5

0
0

1500

14,1m²

JSA011N

1125

1
4

5
4
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Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

Funciones Lúdicas / Ludiques / Playful Activities / Funções lúdicas:

+14

Utilização: Depois de subir aos estribos e de se agarrar aos 

punhos, mexa as pernas e os braços como se estivesse a 

caminhar.

Instructions: Climb on the stirrup and grab handles, move limbs 

as if you were walking.

Utisation: Debout sur les étriers et en vous tenant aux poig-

nées, bougez les jambes et les bras comme si vous étiez en 

train de marcher.

Uso: Subido en los estribos y sujetándose a las manillas, 

mueva las piernas y los brazos como si estuviese caminando.

 

DELTOIDE ANTERIOR

MUSCLE DELTOIDE ANTERIEUR

FRONT DELTOID

DELTÓIDE ANTERIOR
 PECTORALES

PECTORAUX
PECTORALS
PEITORAIS

DORSALES
MUSCLES DORSAUX
DORSALS
DORSAIS

TRÍCEPS
TRICEPS
TRÍCEPS
TRÍCEPS

LUMBARES
LOMBAIRES
LUMBARS
LOMBARES

GLUTIS
FESSIER
GLOTTIS
GLÚTEOS

ISQUIOTIBIALES
ISCHIO-JAMBIERS
HAMSTRINGS
ISQUIOTIBIAIS

GEMELOS
MOLLETS
TWINS
GÉMEOS

BÍCEPS
BICEPS
BICEPS
BÍCEPS

QUÁDRICEPS
QUADRICEPS
QUADRICEPS
QUADRÍCEPS

1130 X 550

1
4

3
5

12,7m²

1
5
0
0

1500

3552

4
1
2
9

JSA014N
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JMD2212T             p.134JPD080C p.132-133
JMD2212M             p.135

VMOTC p.136 VMA01 p.136 VUY50             p.137
VCB30P                          p.137
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p.00

p.00 p.00

p.00

p.00

p.00

p.00

p.00

p.00

p.00

SERIE LAUNCH BOX SERIE FUN BOX SERIE DEATH BOX SERIE PYRAMID

SERIE BANKSERIE CURB SERIE QUARTER PIPE SERIE RAMP

RAILS OTROS / AUTRES / OTHER / OTROS p.00LOTES / LOTES / LOTES / LOTES 
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5250 X 5250 X 600 5250 X 3250 X 600 6500 X 4500 X 6005250 X 4500 X 600

LAUNCH BOX 60 A
1023-K

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 A
1026-K

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & RAIL
1023-KR

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & RAIL
1026-KR

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & BAUER BOX
1023-KB

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & BAUER BOX
1026-KB

4750 X 2750 X 600

LAUNCH BOX 60 & DOUBLE RAIL
1023-KRR

4750 X 1250 X 600

FUN BOX 60 & DOUBLE RAIL
1026-KRR

4750 X 2750 X 600

DEATH BOX 60 A
1040-K

4750 X 3250 X 600

PYRAMID 60
1010-K

DEATH BOX 60 & RAIL
1040-KR

4750 X 3250 X 600

5250 5250 X 3250 X 600

PYRAMID 60 & BAUER BOX
1011-KB

DEATH BOX 60 & BAUER BOX
1040-KB

4750 X 3250 X 600

6500 X 4500 X 600

DOUBLE SIDE CURB PYRAMID 60
9011-K

DEATH BOX 60 & DOUBLE RAIL
1040-KRR

4750 X 3250 X 600

5250 X 4500 X 600

PYRAMID 60 & CURB
5013-K
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BANK 125
1006-K

4300 X 2500 X 1250

ONE SIDE CURB RAIL 60
9025-KBR

6500 X 2500 X 600

CORNER BANK 125
3007-K

4250 X 4250 X 1500

DOUBLE SIDE CURB BOX 60
9025-KBM

6500 X 2500 X 600

SMOOTH BANK 150
9007-K

4000 X 2500 X 1500

QUARTER BANK COMB 150
9078-K

400 X 6250 X 1500

START BOX 200
4001-K

8000 X 6150 X 2000

ONE SIDE CURB BOX 60
9025-KBS

6500 X 2500 X 600

QUARTER PIPE 140
1008-K

400 X 2500 X 1400

MINI RAMP 200
1015-K

9000 X 2500 X 1400

QUARTER PIPE HIP 150º-30º
4003-K

4000 X 6000 X 1500

HALF PIPE 345
1018-K

14000 X 5000 X 3450

QUARTER PIPE-COMB
9089-K

4500 X 7500 X 1800

QUARTER PIPE 150-180 & EXTENSION
9008-K

4000 X 3750 X 1800

SPINE RAMP 125
3015-K

15500 X 2500 X 1400
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RAIL A
1048-A

4500 X 300

TRAINNINGS RAIL
9048

5000 X 300

RAIL B
1048-B

4500 X 600

FLAT RAIL
9051

3000 X 100 X 300

BANANA RAIL
1049

6000 X 800

RAIL C
1048-C

4500 X 600

JUMP RAMP 60
1002-K

DOUBLE WAVE 60
1088-K

STREET BOX
9088-K

1500 X 1250 X 600

7600 X 1250 X 600

7250 X 4500 X 600

SPINE 99
1013-K

DOUBLE SPINE
9013-K

MINI GAP
9090-K

4400 X 1250 X 990

5000 X 2500 X 990

5500 X 1250 X 500

CURB
1051-K

BEGINNER BOX
9023-KL

4000 X 200 X 200

5200 X 1250 X 600

TRICK BOX
1052-K

WHEELE BASE
9050-K

3000 X 500 X 350

3000 X 1750 X 250

OLLIE BOX A
1050-K

GAP BOX & RAILS A
9020-K

4 WAY FUN BOX
9099-K

3000 X 1000 X 250

9100 X 2500 X 990

9000 X 6900 X 600
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A

B

ESPACIO MÍNIMO 11 X 17M / ESPACE MINIMUM 11 X 17 M / MINIMUM SPACE 11 X 17M / área mínima 11 X 17M

ESPACIO MÍNIMO 10 X 27M / ESPACE MINIMUM 10 X 27 M / MINIMUM SPACE 10 X 27M / área mínima 10 X 27M

One side Curb Box 60 9025-KBS
Rail C JSK1048-C 
Ollie Box A JSK1050-K

One side Curb Box 60 JSK9025·KBS

Rail C JSK1048·C 

Trick Box JSK1052·K

Quarter Pipe 140 JSK1008·K

Bank 125 JSK1006-K
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C
ESPACIO MÍNIMO 17 X 27M / ESPACE MINIMUM 11 X 17 M / MINIMUM SPACE 17 X 27M / área mínima 17 X 27M

One side Curb Box 60 JSK9025-KBR
Rail C JSK1048-C 
Trick Box JSK1052-K
Quarter Pipe 140 JSK1008-K
Bank 125 JSK1006-K
Pyramid & Curb JSK5013-K
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D
ESPACIO MÍNIMO 20 X 27M / ESPACE MINIMUM 20 X 27 M /  MINIMUM SPACE 20 X 27M / área mínima 20 X 27M

One side Curb Box 60 JSK9025-KBR

Rail C JSK1048-C 

Trick Box JSK1052-K

Quarter Pipe 140 JSK1008-K

Bank 125 JSK1006-K

Pyramid & Curb JSK5013-K

Mini Ramp 140 JSK2015-K



A

B

ENTRÉE

ENTRANCE

ENTRADA

6
3
0
0

4
0
0
0

REF. A B

GRUESO CRISTAL

EPAISSEUR VERRE

THICKNESS 

GLASSES

Nº PROYECTORES

PROJECTEURS

PROJECTORS

JPD080C 20.000mm 10.000mm 10 mm 4

JPD080C1 20.000mm 10.000mm 10 mm 8
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Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores4

Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

+12

JPD080C
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MULTISP   RT

TRAMEX

JMD2212T  / JMD2815T

HDPE

MADERA / BOIS / WOOD / MADEIRA 

JMD2212M / JMD2815M

Nº usuarios
Nombre d!utilisateurs 
Number of users 
Nº de utilizadores

Edad redomendada
Âge recommandé
Recommended user age 
Idade recomendada

+12
14

A

B

C

D

A

B C D

10.000 12.000 14.000 20.000

1100 1100

AREA / AREA / SURFACE  m2

20.000 200

22.000 264

28.000 392

36.000 720
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MATERIAL DEPORTIVO / MATERIEL SPORTIF / SPORTS ACCESSORIES / MATERIAL DESPORTIVO

VMA01

VMOTC

A

H
B

H
1

Ref. A B H H1

VMOTC 2740 1525 760 152

A

B

H

Ref. A B H H1

VMA01 1850 900 600 -
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MATERIAL DEPORTIVO / MATERIEL SPORTIF / SPORTS ACCESSORIES / MATERIAL DESPORTIVOMATERIAL DEPORTIVO / MO / MO / M

VCB30P

VUY50

BA

H

Ref. A B H H1

VUY50 3000 1000 2000 -

VUY55 3000 1050 2000 -

H

(3)

(6)

A

B

Ref. A B H H1

VCB30P 1200 900 3050 -
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REF. A B H
ALTURA CAÍDA / AUTER DE 

CHUTE / FALL

JBA20M 500 500 20 H.I.C.  0,70m

JBA30M 500 500 30 H.I.C.  1,20m

JBA40M 500 500 40 H.I.C.  1,40m

JBA60M 500 500 60 H.I.C.  1,80m

JBA80M 500 500 80 H.I.C.  2m



 

www.BENITO.comBENITO URBAN 150

JCC

The continuous rubber flooring is a 

non-toxic, anti-slip safety floor cove-

ring applied directly to the place where 

it is to be installed. It is perfect for use 

in children!s playgrounds, schools, 

day care centres, sports grounds, 

old people!s homes and in general 

anywhere that people might fall. The 

continuous rubber flooring is distinguis-

hed by its joint-free finish, resistance, 

permeable character and because it is 

so easy to install and requires minimum 

maintenance. BENITO URBAN offers 

you customised advice to guarantee 

that the customer!s project is successful.

Le sol souple est un revêtement de sécurité 

anti-dérapant non toxique qui s!applique 

sur la surface souhaitée. Le résultat est 

idéal pour les aires de jeux pour enfants, 

les collèges, les crèches, les aires de 

sport, les maisons de retraite et en général 

sur toutes les aires de chute. Les caracté-

ristiques les plus importantes du sol sou-

ple sont une finition sans joint, une grande 

résistance, sa perméabilité, sa pose facile 

et son entretien minimum. BENITO URBAN 

est à votre entière disposition pour un con-

seil personnalisé pour garantir que le projet 

soit un succès. 

O pavimento amortecedor contínuo 

é um pavimento de segurança anti-

derrapante não tóxico que se aplica 

directamente no lugar onde deve ser 

instalado. Resulta na perfeição em 

zonas de parques infantis, escolas, 

jardins de infância, zonas desportivas, 

residências de idosos e em geral em 

qualquer zona propícia à queda de 

pessoas.O pavimento amortecedor 

contínuo destaca-se pelo seu acaba-

mento sem juntas, sua resistência, seu 

carácter permeável, pela sua fácil ins-

talação e sua mínima manutenção. A 

BENITO URBAN oferece-lhe um serviço 

de aconselhamento  personalizado 

para garantir que o projecto do cliente 

tenha êxito.

El pavimento de caucho continuo es un 

pavimento de seguridad antideslizante 

no tóxico que se aplica directamente en 

el lugar donde debe ser instalado. Resul-

ta ideal para ubicar en zonas de juegos 

infantiles, colegios, guarderías, zonas 

deportivas, residencias de ancianos y en 

general en cualquier zona propensa a la 

caída de personas.El pavimento de cau-

cho continuo destaca por su acabado sin 

juntas, su resistencia, su carácter permea-

ble, por su fácil instalación y su mínimo 

mantenimiento. BENITO URBAN ofrece un 

asesoramiento personalizado para garan-

tizar que el proyecto del cliente sea un éxi-

to y quiere transmitir su compromiso por la 

seguridad y la calidad de sus productos.
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ALUMBRADO PÚBLICO
ECLAIRAGE PUBLIC
STREET LIGHTING

ILUMINAÇÃO PÚBLICA

MOBILIARIO URBANO
MOBILIER URBAIN
SITE FURNISHING

MOBILIÁRIO URBANO

PARQUES INFANTILES Y DEPORTES
AIRES DE JEUX ET SPORTS
PLAYGROUND EQUIPMENT AND SPORTS
PARQUES INFANTIS E DESPORTOS

TAPAS Y REJAS
FONTE DE VOIRE

COVERS AND GRATES
TAMPAS E GRELHAS

CATÁLOGO DE PRODUCTO / CATALOGUE DE PRODUIT / PRODUCT CATALOGUE / CATÁLOGO DE PRODUTO
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PAPEL PROCEDENTE DE FUENTES RESPONSABLES / PAPIER  ÉCORESPONSABLE / PAPER FROM SUSTAINABLE SOURCES / PAPEL PROCEDENTE DE FONTES RESPONSAVEIS

La mejora y evolución constante de nuestros productos, puede provocar algunas modificaciones en las especificiaciones técnicas y características de los mismos. Las características técnicas del presente catálogo tienen carácter vinculante salvo error u omisión. Los datos técnicos y normativas facilitados están basados en los conocimientos adquiridos y representan nuestra 
mejor experiencia para documentar al constructor sobre la aplicación de nuestros productos, pero no podemos responsabilizarnos de su mal uso, inadecuada ubicación e instalación, o falta de respeto a las Normas UNE EN 124, UNE EN 1176 y otras. 
Cuidemos el medio ambiente. El contenido del presente catálogo está protegido en su totalidad por derechos de autor y copyright, quedando prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones y conceptos gráficos sin la autorización de BENITO URBAN.

L!amélioration et l!évolution constante de nos produits peut engendrer certaines modifications dans les spécifications techniques et les caractéristiques de ces derniers. Les caractéristiques techniques du présent catalogue sont conformes sauf erreur ou omission. Les renseignements techniques et les normes fournis sont basés sur les connaissances acquises et représentent 
notre meilleure expérience pour informer le constructeur sur l!application de nos produits mais nous ne pouvons pas nous responsabiliser du mauvais usage, de l!emplacement ou de l!installation inappropriés ou du non-respect des normes UNE EN124, UNE EN 1176 entre autres.Document non contractuel. BENITO URBAN se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans 
préavis. Préservons l!environnement. Le contenu de ce document est protégé dans sa totalité par des droits d!auteur et copyright. Toute reproduction totale ou partielle des images, textes, illustrations et concepts graphiques est interdite sans l!autorisation de BENITO URBAN.

The ongoing improvement of BENITO URBAN products can cause some modifications in its technical specifications and characteristics. The technical characteristics of this catalogue are binding except mistake or omission. Detailed technical data and rules are based on the acquired knowledge and represent our best experience to document the building company about our 
products application.  However, BENITO URBAN cannot take responsibility of its wrong use, inappropriate location or installation, or non-respect towards European Standards EN 124, EN 1176 and others.We respect the environment. The contents of this catalog are protected in their entirety by copyright and intellectual property rights. Reproduction, either full or partial, of the photos, 
text, illustrations and graphic concepts contained here is prohibited without authorization from BENITO URBAN.

A constante melhoría e evolução dos nossos produtos, pode provocar  algumas modificações nas especificações técnicas e características dos mesmos. Salvo erro ou omisão, as  caracteristicas técnicas do presente catálogo tem um carácter vinculante . Os datos técnicos  e as normativas facilitadas, estão baseados nos conhecimentos adquiridos e representam a nossa 
melhor experiência para documentar ao constructor sobre a aplicação dos nossos produtos, mas não podemos nos responsabilizar pelo seu mal uso, inadecuada ubicação e estalação, ou falta de respeito ás  Normas UNE EN 124, UNE EN 1176 y otras. Cuidemos o meio ambiente. O conteúdo do presente catálogo está protegido na sua totalidade por direitos de autor e 
copyright, estando proibida a sua total e parcial reprodução de imagens, textos, ilustrações e conceitos gráficos sem a autorização de  BENITO URBAN. 
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